
본책

641p

[문제 1] 해설
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해설 수정 전 [해설]

양자택일형 응답항목

위의 응답항목이 양자택일형(찬반형)이므로 ‘① 구독한다.’, ‘② 구독하지 않는다.’로 작성한다. 하지만 구독하는

사람에 대해서 [질문 2], [질문 3], [질문 4]를 추가질문하고 구독하지 않는 사람에 대해서는 [질문 5]와 [질문 6]

에 대한 질문을 해야 하기 때문에 다음과 같이 응답항목을 작성한다.

[질문 1] 귀하는 가정에서 현재 신문을 구독하고 있습니까?

① 구독한다.

② 구독하지 않는다. ⇢ [질문 5]에 응답하세요.

수정 후 [해설]

양자택일형 응답항목

위의 응답항목이 양자택일형(찬반형)이므로 '① 구독한다.', '② 구독하지 않는다.'로 작성한다. 하지만 구독하는

사람에 대해서 [질문 2]와 [질문 4]를 추가질문하고 구독하지 않는 사람에 대해서는 [질문 3], [질문 5], [질문

6]에 대한 질문을 해야 하기 때문에 다음과 같이 응답항목을 작성한다 .

[질문 1] 귀하는 가정에서 현재 신문을 구독하고 있습니까?

① 구독한다.

② 구독하지 않는다. ⇢ [질문 3]에 응답하세요.

수정사유 해설 오류
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